
POČELA REALIZACIJA NOVOG PROJEKTA
BEOGRAD, 30. januar 2020. (FoNet) - Kabinet ministra bez
portfelja zaduženog za demografiju i populacionu politiku, u
saradnji sa Fondacijom Ana i Vlade Divac, počeo je sa
realizacijom novog projekta „Jednaki - ka rodnoj
ravnopravnosti usklađivanjem radnog i porodičnog života
zaposlenih“, koji se bavi poboljšanjem usklađivanja radnog i
porodičnog života.
Projekat će se u narednih 18 meseci sprovoditi uz
finansijsku podršku Evropske unije kroz program „Prava,
jednakost i državljanstvo“.
Ministarka bez portfelja zadužena za demografiju i
populacionu politiku Slavica Đukić Dejanović je rekla da je
taj projekat još jedna u nizu aktivnosti na putu stvaranja
zdrave radne atmosfere, uspešnije i konkurentnije privrede,
ali i povećanja broja zadovoljnih roditelja.
Ona je istakla da je u 2019. godini rođeno oko 340 beba više
nego 2018, što govori da mere populacione politike polako
počinju da daju početne rezultate.
Želela bih da se zahvalim Delegaciji Evropske unije u Srbiji
koja je prepoznala značaj i pružila finansijsku podršku ovom
projektu i da izrazim uverenje da ćemo u saradnji sa našim
partnerima Fondacijom Ana i Vlade Divac napraviti korak
bliže ka stvaranju takvog ambijenta u Srbiji koji će biti
naklonjen zaposlenim parovima da se lakše odluče na
roditeljstvo, kazala je Đukić Dejanović.
Direktorka Fondacije Ana i Vlade Divac Ana Košel rekla je da
sa zadovoljstvom realizuju aktivnosti u više od 20 opština i
da razgovaraju sa više od 5.000 građana, predstavnika
kompanija, civilnog društva, lokalne samouprave, medija i da
tako zajedno menjaju stereotipe, koji su jedna od najvećih
prepreka u ostvarivanju ravnoteže između radnog i porodičnog
života.
Naša Fondacija je za 12 godina realizovala više od 100
projekata i pomogla 700.000 ljudi. Susrećemo se sa primerima
dobre prakse i jednakosti, ali je više primera
neravnopravnosti među polovima, kazala je Košel.
Zamenik šefa Delegacije EU u Srbiji Mateja Norčič Štamcar
rekla je da je Evropska unija najveći donator u Srbiji i
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nastaviće da bude glavni partner u svim kvalitetnim
inicijativama za unapređenje rodne ravnopravnosti i
usklađivanja rada i roditeljstva.
Srbija je prva zemlja zapadnog Balkana koja učestvuje u
programu Evropske unije „Prava, jednakost i državljanstvo",
koji je važan u pristupanju EU, pošto obuhvata obaveze iz
poglavlja 23 i 24.
Odnosi se na borbu protiv diskriminacije, rasizma,
ksenofobije i homofobije, drugih vidova netolerancije,
promociju prava ljudi sa invaliditetom, jednakost polova,
prevenciju nasilja nad decom, ženama i drugim rizičnim
grupama.
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